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0742_Rolly_ Rotella taglia pizza

Taglia pizza con impugnatura in bamboo

Dimensioni: cm 8x8  
Materiale: Bamboo e acciaio
Pack: 250 - In astuccio

0751_Elly_ Rotella taglia pizza

Taglia pizza con impugnatura in bamboo

Dimensioni: cm 6,6x19x2,2  
Materiale: Bamboo e acciaio
Pack: 150 - In astuccio

0752_Elias_ Apribottiglia

Sottobottiglia con apribottiglia

Dimensioni: cm 10x10x0,5  
Materiale: Bamboo
Pack: 50/200 - In astuccio

0750_Creusa_ Set Pizza

Set coltello e rotella taglia pizza

Dimensioni: cm 6,6x19x2,2  
Materiale: Bamboo e acciaio
Pack: 150 - In astuccio
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0748_Pils_ Apribottiglia

Apribottiglia magnetico, sottobicchiere,
ideale per incisione laser

Dimensioni: cm ø 6 H 1,1
Materiale: Bamboo
Pack: 50/500 - In polybag

0741_Elvis_ Apribottiglia con livella

Apribottiglia in legno con livella.

Dimensioni: cm 15x4,3x2
Materiale: Legno e acciaio inossidabile
Pack: 50/100 - In astuccio

0745_Lager_ Apribottiglia

Apribottiglia in legno con foro per appendere

Dimensioni: cm 4,1 H 17,9
Materiale: Legno e acciaio inossidabile
Pack: 50/500 - In polybag

0746_Rocco_ Apribottiglia

Apribottiglie in acciaio inossidabile con 
manico in legno naturale

Dimensioni: cm 14,4x4
Materiale: Acciaio e legno
Pack: 50/200
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6043_Adak_ Scatola portabottiglie

Scatola di legno con manico. 
Ideale per trasportare bottiglie di vino.

Dimensioni: cm 10x35x10   
Materiale: Legno
Pack: 1/15 

6041_Kendrik_ Portabottiglie

Portabottiglie in legno con capacità per 3 
bottiglie. Confezione in scatola di design 
ecologico. 

Dimensioni: cm 13x46,5x 2   
Materiale: Legno
Pack: 1/20 

6042_Rowan_ Set Portabottiglie

Valigetta in legno per bottiglie di vino. Set accessori in 
acciaio inox per vino con dettagli in legno: cavatappi 
con lama pieghevole, beccuccio per versare, stopper 
e anello salvagoccia. 

Dimensioni: cm 36x12x11   
Materiale: Legno
Pack: 1/10 - In Astuccio
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S20
nero

S10
bianco

9707_Petro_ Tappo Bottiglia LED

Lampada con 3 modalità di illuminazione a LED:
bianco, neutro e caldo.
Sistema di controllo touchscreen.
1200mAh. Include cavo di tipo C.

Dimensioni: cm 13x15,5 
Materiale: Metallo
Pack: 1/50 - In scatola eco design
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6031_Ruggero_ Custodia Termica

Custodia termica per bottiglie in poliestere, con cinturini elastici.

Dimensioni: cm 15,5x22,5  
Materiale: Poliestere
Pack: 25/50

S55
bordeaux

S60
blu

S20
nero

6036_Ubaldo_ Set da vino

Cavatappi con lama pieghevole, tappo e anello salvagoccia. 
Confezione in bamboo con rivestimento interno imbottito

Dimensioni: cm 16x4,8x10  
Materiale: Acciaio inossidabile e bamboo
Pack: 1/20 - In astuccio

triangolo quadrato cerchio

0754_Lake_ Apribottiglie / Tappo

Tappo con funzione di apribottiglie

Dimensioni: cm 11,6x5,3x2
Materiale: Bamboo e alluminio
Pack: 1/20 - In astuccio
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6038_Ivory_ Set Vino

Set vino con accessori in acciaio inox,
cavatappi a 2 tempi con tagliacapsule, 
vaschetta raccogligocce, dosatore e tappo.

Dimensioni: cm 4,2x14,9
Materiale: Acciaio inox e sughero
Pack: 1/20 - In astuccio

6040_Seki_ Suaglass / Secchio

Secchio in metallo per bevande. Capacità di 6 LT

Dimensioni: cm ø 23 x 18,5
Materiale: Alluminio
Pack: 1/20

6039_Zaida_ Set Vino

Set da vino con accessori in acciaio inossidabile,
cavatappi con taglia capsule, apribottiglie,
tappo e dispenser.

Dimensioni: cm 18x4x11
Materiale: Acciaio inossidabile
Pack: 1/20 - In astuccio

S80
verde

S20
nero

S10
bianco

S63
royal blu

S50
rosso
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0744_Wine_ Apri bottiglia calamitato

Apribottiglie con forma di bottiglia

Dimensioni: cm ø 2,5x12
Materiale: Plastica
Pack: 50/200 - In astuccio

0735_Otenery_

Apri bottiglia / Cavatappi

Dimensioni: cm 11x2,2
Materiale: ABS e Acciaio inossidabile
Pack: 10/200 - In astuccio

S55
bordeaux

S10
bianco

S20
nero

0733_Somelier_

Apri bottiglia / Cavatappi 

Dimensioni: cm 12,5x2
Materiale: Plastica e metallo
Pack: 50/200 - In astuccio
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8004_Picut_ Rotella taglia pizza

Apri bottiglia

Dimensioni: cm 13x6
Materiale: Plastica
Pack: 100/200

PRINT SIZE

2,5 cm

5,5 cm

S80
verde

S10
bianco

S60
blu

S20
nero

S50
rosso

0710_Stek_ Portachiavi

Apribottiglia

Dimensioni: cm 3x9x2
Materiale: Alluminio
Pack: 100/1000

0743_Apne_ Portachiavi

Apribottiglia

Dimensioni: cm 3,8x8,5x0,3
Materiale: Alluminio
Pack: 100/1000

S90
silver

S90
silver

S80
verde

S80
verde

S50
rosso

S50
rosso

S60
blu

S60
blu

S20
nero

S20
nero

0736_Fist_ Apribottiglie

Tappo salva bolle

Dimensioni: cm 4x9
Materiale: Plastica
Pack: 100

S10
bianco

S30
giallo

S40
arancione

S50
rosso

S60
blu
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9240_Almeria_ Set coltelli formaggi

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox
e manico in legno. Presentato in una pratica custodia
in legno con tagliere nella parte superiore.

Dimensioni: cm 3,6 x ø 20  
Materiale: Legno e acciaio
Pack: 1/10 - In astuccio

9244_Barla_ Set coltelli formaggi

Set da formaggio con 4 utensili in acciaio inox e 
manico in legno. Presentato in un elegante cofanetto 
con interno imbottito.

Dimensioni: cm 21,5x17,4x3,4
Materiale: Legno e acciaio
Pack: 10/40 - In astuccio

9260_Formy_ Set vino e formaggi

Set vino e formaggi composto da 4 pezzi. Coperchio tagliere 
e accessori in metallo con manico in bamboo.
Include cavatappi, tappo, coltello e grattugia.

Dimensioni: cm 25x3,6x19  
Materiale: Bamboo e metallo
Pack: 1/20 - In astuccio
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6035_Priamo_ Set Sottobicchieri

Set di 4 sottobicchieri in legno di pino naturale.
Legati con un cordoncino di juta naturale.

Dimensioni: cm 10x4,5  
Materiale: Legno naturale
Pack: 25/50 - In astuccio

9259_Dorio_ Tagliere

Tagliere in bamboo e ardesia con manico e corda.

Dimensioni: cm 33x15x1  
Materiale: Bamboo e ardesia
Pack: 1/20 - In astuccio

6030_Rufo_ Set Sottobicchieri

Set di 4 sottobicchieri in bamboo naturale.
Legati con un cordoncino di juta naturale.

Dimensioni: cm 11,6x3,6x11,6  
Materiale: Bamboo naturale
Pack: 1/20 - In astuccio

9264_Tachy_ Tagliere

Include coltello da formaggio in acciaio inox.

Dimensioni: cm 31x17,5x1,4   
Materiale: Bamboo e acciaio
Pack: 1/20 - In astuccio
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9248_Leon_ Tagliere

Tagliere in legno con manico

Dimensioni: cm 13,5x40  
Materiale: Legno
Pack: 1/50 - In astuccio

9246_Cadice_ Tagliere

Tagliere in bamboo naturale

Dimensioni: cm 15,3x20  
Materiale: Bamboo
Pack: 1/50 - In astuccio

9255_Berenice_ Tagliere

Tagliere in marmo e bamboo naturale.
Cinghia da trasporto in similpelle inclusa

Dimensioni: cm 30x15x1,2  
Materiale: Bamboo e marmo
Pack: 1/20 - In astuccio

9257_Valdy_ Tagliere

Tagliere in marmo e bamboo naturale.
Cinghia in similpelle inclusa.

Dimensioni: cm 1,2xø20  
Materiale: Bamboo e marmo
Pack: 1/20 - In astuccio
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0753_Cruz_ Set di posate

Set di posate multifunzionali con struttura in 
bamboo e accessori in acciaio inox. 
Cavatappi e coltellino. Confezione in scatola 
di design ecologico.

Dimensioni: cm 3,5x11x3   
Materiale: Bamboo
Pack: 10/80 - In astuccio

0730_Tapi_ Cavatappi

Cavatappi in bamboo con portabottiglie.

Dimensioni: cm 11,9x2x7,8   
Materiale: Bamboo
Pack: 50/100 - In astuccio

9265_Barby_ Set Barbecue

3 accessori in acciaio inox con manico in 
legno: intagliatore, pinza e spatola. Include 
una fodera in cotone.

Dimensioni: cm 14x49x5   
Materiale: Legno e acciaio
Pack: 1/20 - In astuccio

9232_Silas_ Mestoli

Dimensioni: cm 6x30x0,7  
Materiale: Bamboo
Pack: 50/200

cucchiaiospatola
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9250_Madrid_ Bilancia da cucina

Ideale per pesare gli ingredienti, capacità 
massima di 5 kg. Batteria inclusa.

Dimensioni: cm 15x21,5x1,6  
Materiale: Bamboo
Pack: 1/20 - In astuccio

9254_Serle_ Porta bicchierini

Porta bicchierini da 30ml

Dimensioni: cm 33x8x6  
Materiale: Bamboo
Pack: 1/40 - In astuccio

9263_Noce_ Set Schiaccianoci

Set schiaccianoci e ciotola in bamboo

Dimensioni: cm 16,2x10,1x16,2cm
Area di stampa A: cm 8x5
Area di stampa: B (su manico schiaccianoci) cm 4x0,5
Materiale: Bamboo e acciaio inox
Pack: 1/20 - In astuccio craft design
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9266_Tagi_ Set Barbecue

Include 4 accessori in acciaio inox con manico in legno:
coltello, intagliatore, pinzetta, spatola e un tagliere in legno.
Custodia in poliestere RPET riciclato.

Dimensioni: cm 25x38,5x5  
Materiale: Legno e acciao
Pack: 1/10 - In astuccio

9261_Becu_ Barbecue

Barbecue a carbone portatile in acciaio inossidabile.
Chiudibile a valigetta con griglia pieghevole. Confezione
con manico per il trasporto.

Dimensioni: cm 30,5x23x7  
Materiale: Acciaio inossidbile
Pack: 1/5 - In astuccio

9262_Cucy_ Barbecue

Barbecue a carbone portatile in acciaio inossidabile.
Chiudibile a valigetta con griglia pieghevole. Confezione
con manico per il trasporto.

Dimensioni: cm 36x8x25  
Materiale: Acciaio inossidbile
Pack: 1/5 - In astuccio
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• 1 contenitore portapane cm 32x15,7x18
• 3 contenitori per zucchero, thé e caffé cm ø 11x12

8040_Barto_ Set Contenitori

Elegante set di contenitori in metallo con tappo con maniglia per 
apertura e testi a rilievo composto da:
• 1 contenitore portapane cm 33,5x16x18
• 3 contenitori per zucchero, thé e caffé cm ø 11x12
Dimensioni: cm 32x15,7x18  
Materiale: Metallo e legno
Pack: 1 - In astuccio

S50
rosso

S17
crema

514

HORECA & ACCESSORI



8041_Branti_ Set Contenitori

Elegante set di contenitori in metallo con tappo in legno e testi in oro 
stampato composto da:
• 1 contenitore portapane cm 32x15,7x18
• 3 contenitori per zucchero, thé e caffé cm ø 11x12
Dimensioni: cm 32x15,7x18  
Materiale: Metallo e legno
Pack: 1 - In astuccio

• 1 contenitore portapane cm 33,5x16x18
• 3 contenitori per zucchero, thé e caffé cm ø 11x12

S20
nero

S80
verde
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9245_Asella_ Sacchetto

Sacchetto in juta naturale.
Chiusura con lacci in cotone

Dimensioni: cm 25x32  
Materiale: Juta
Pack: 20/200 - Polybag

9251_Hilly_ Sacchetto

Sacchetto in juta naturale. 

Chiusura con lacci in cotone

Dimensioni: cm 14x22  
Materiale: Juta
Pack: 20/400 - Polybag

9243_Iside_ Sacca

Borsa a sacco in cotone 105g/m²  
con lacci autochiudenti.

Dimensioni: cm 15x21  
Materiale: Cotone
Pack: 50/500 - Polybag

9247_Alvise_ Shopper

Shopping bag in cotone 180 g/m2
Con finitura liscia e rete.
Maniglie rinforzate da 60 cm.

Dimensioni: cm 45x42 
Materiale: Cotone
Pack: 10/100 - Polybag
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Con finitura liscia e rete.

9241_Bread_ Sacca

Sacca 100% cotone 105g/m²
Chiusura con cordoncino

Dimensioni: cm 20x58  
Materiale: Cotone
Pack: 10/500 - Polybag

9249_Iole_ Sacca

Sacca in cotone da 120g/m² con un 
lato in tinta unita e un lato a griglia.
Chiusura con coulisse regolabile.

Dimensioni: cm 30x25  
Materiale: Cotone
Pack: 50/250 - Polybag

2889_Tolomeo_ Cestino portapane

Cestino porta pane in juta e cotone

Dimensione: cm 14x17  
Materiale: Juta e cotone
Pack: 10/100 - Polybag

S50
rosso

S21
marrone
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sky blu
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nero

S50
rosso
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avana

S80
verde

9242_Dipper Set_ Set Posate

Set di posate in bamboo naturale.
Confezione di cotone naturale con cordoncino.
Include forchetta, coltello e cucchiaio.

Dimensioni: cm 6,5x1x22  
Materiale: Sacca cotone, posate bamboo
Pack: 100/300 - Polybag

9252_Mitia_ Asciugamano da cucina

Dimensioni: cm 40 x 65  
Materiale: 100% cotone 180g/m²
Pack: 10/200

1028_Gaia_ Grembiule

Grembiule in cotone riciclato con 
finitura screziata. Tasca frontale.
Dimensioni: cm 93x65
Materiale: Cotone riciclato
Pack: 10/100
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finitura screziata. Tasca frontale.

S80
verde

S40
arancione

S50
rosso

S63
royal blu

S20
nero

S10
bianco

S51
fuxia

S30
giallo

1027_Pokè_ Grembiule

Grembiule lungo, nastro in tono nel collo, due tasche frontali, 
uno interna e uno grande sovrapposto.

Dimensioni: cm 65x90
Materiale: 90% poliestere / 10% cotone, 150 g/m².
Pack: 10/100
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R9127 Grembiule Jeans Dacosta

Grembiule corto in tessuto jeansato, quattro tasche
frontali con rivetti, nastri laterali in contrasto per allacciatura.

Dimensioni: cm 51x37
Materiale: 72% cotone / 23% viscosa / 5% poliestere, 225 g/m²
Pack: 1/50

R9126 Grembiule Jeans Batali

Grembiule lungo in tessuto jeansato, nastro del collo in contrasto 
e regolabile in tre posizione mediante bottoni metallici, una tasca 
nel petto, quattro tasche frontali con rivetti, di cui uno per penne, 
nastri laterali in contrasto per allacciarlo.

Dimensioni: cm 92x98
Materiale: 72% cotone / 23% viscosa / 5% poliestere, 225 g/m²
Pack: 1/50

Scatola

Scatola

Pack

Pack50 pz

50 pz

1 pz

1 pz
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R9125 Grembiule Benoit

Grembiule lungo. Tracolla con chiusura in plastica.

Cordoni laterali per allacciare. Tasca frontale. 

Dimensioni: Adulto cm 75x90 - Kids cm 75x90
Materiale: 80% poliestere / 20% cotone, serge di , 220 g/m² 
Pack: 1/50

R55
blu navy

R01
bianco

R02
nero

R59
grigio scuro

R219
sabbia scuro

R57
granata

R60
rosso

Scatola Pack

50 pz 1 pz
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1022_Bar_ Grembiule

3 tasche anteriori

Dimensioni: cm 50x30
Materiale: Cotone T/C 200 Gsm/Mq
Pack: 50/200

1023_Lounge_ Grembiule Bianco

Tasca anteriore

Dimensioni: cm 60x90
Materiale: Cotone 100% 100 Gsm/Mq
Pack: 50/200

S20
nero

S55
bordeaux

S80
verde
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1029_Keeper_ Grembiule

Tasca centrale 22x17 

Dimensioni: cm 50x72
Materiale: TNT
Pack: 10/200
taglia unica

3636_Kitchen_ Set Grembiule e cappellino

Tasca centrale su grembiule 17x17cm,
chiusura in velcro su cappello 

Dimensioni: grembiule cm 59,5x49 / cappello cm 30x20
Materiale: TNT 80g/m²
Pack: 10/300
taglia unica

HORECA & ACCESSORI

523



S50
rosso

S20
nero

S60
blu

S50
rosso

S80
verde

S60
blu

S30
giallo

S80
verde

S40
arancione

1019_Gabon_ Guanto più presina

Dimensioni: cm 30,5x19
Materiale: Cotone e poliestere
Pack: 10/100

1063_Etiopia_ Guanto cucina

Dimensioni: cm 30,5x19
Materiale: Poliestere
Pack: 50/200
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royal blu

S20
nero

1016_Glove_ Guanto da cucina

Dimensioni: cm 18x33
Materiale: Canvas
Pack: 1/100

1020_Nemen_ Presina da cucina

Dimensioni: cm 20x20
Materiale: Canvas
Pack: 1/100
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1040_Cake_ Borsa Shopping Pasticceria

Cucita

Dimensioni: cm 37x23x27
Materiale: TNT
Pack: 100

S10
bianco

S60
blu

S21
marrone

S50
rosso
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1045_Delivery_ Borsa porta pizza

Cucita, capacità 5 pizze

Dimensioni: cm 36,5x36x27
Materiale: TNT
Pack: 100

9011_Babero_ Bavaglio Ristorante

Dimensioni: cm 35x40
Materiale: TNT
Pack: 50/500

S10
bianco

S10
bianco

S80
verde

S80
verde

S55
bordeaux

S02
tricolore

S50
rosso

S50
rosso
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6098_Bow_ Porta calice

Cucito, con soffietto
Dimensioni: cm 18x22
Materiale: TNT
Pack: 50/800

0958_Blood_ Borsa porta bottiglie

2 posti, cucita

Dimensioni: cm 16,5x9x35
Materiale: TNT
Pack: 50/200

PRINT SIZE

13 cm

6 cm

0957_Frizzy_

Borsa porta bottiglia

1 posto, cucita

Dimensioni: cm 9x9x34
Materiale: TNT
Pack: 50/200

0960_Unique_

Borsa porta bottiglia

1 posto, termosaldata

Dimensioni: cm 17x40x10
Materiale: TNT
Pack: 50/200

S55
bordeaux

S55
bordeaux

S40
arancione

S62
blu navy

S20
nero

S80
verde

S55
bordeaux

S20
nero
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royal blu
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S20
nero

S10
bianco

S20
nero
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ucito, con soffietto

9500_Pompeo_ Set da cocktail

Set da cocktail in acciaio inossidabile 304.
Accessori inclusi: misurino, shaker da 580 ml,
colino e agitatore. Custodia da trasporto inclusa.

Dimensioni: cm 29,5xø8,7
Materiale: Acciaio inox 304
Pack: 1/20 - In astuccio

9501_Oliviero_ Shaker

Shaker per cocktail in acciaio inossidabile con 
coperchio anti-versamento e coppa per versare. 
Capacità 700 ml.

Dimensioni: cm 16xø8,8
Materiale: Acciaio inox 304
Pack: 1/40 - In astuccio

9503_Orson_ Set da cocktail

Set da cocktail in acciaio inox 304 con misurino, 
shaker da 550 ml, pinze, cucchiaio e pestello.

Dimensioni: cm 25x28x9 
Materiale: Acciaio inox 304
Pack: 1/12 - In astuccio

700ml

550ml

580ml
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2014_List Small_ Porta Menù Flexi

8 buste bifacciali, stampa a caldo

Dimensioni: cm 16x26
Materiale: PU Termovirante
Pack: 20 - Polybag

2012_List_ Porta Menù Flexi

8 buste bifacciali, stampa a caldo

Dimensioni: cm 23x33
Materiale: PU Termovirante
Pack: 20 - Polybag

S21
marrone

S21
marrone

S24
tortora

S24
tortora

530

HORECA & ACCESSORI



S60
blu

S60
blu

S10
bianco

S10
bianco

S21
marrone

S21
marrone

S20
nero

S20
nero

S50
rosso

S50
rosso

2013_Para Small_ Porta Menù

8 buste bifacciali, stampa a caldo

Dimensioni: cm 16x23 
Materiale: PU Termovirante
Pack: 20 - Polybag

2018_Para_ Porta Menù

8 buste bifacciali, stampa a caldo

Dimensioni: cm 23x32
Materiale: PU Termovirante
Pack: 20 - Polybag
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8016_Cucchi_ Set posate 2pz

Dimensioni: cm 18x3,5
Materiale: Plastica
Pack: 50/200

8020_Kitch_ Set posate 3pz

Dimensioni: cm 16x2,5
Materiale: Plastica
Pack: 50/200

S80
verde

S10
bianco

S10
bianco

S80
verde

S63
royal blu

S50
rosso

S23
avana

S12
grigio

S20
nero

8009_Ezra_ Scatola pranzo

Scatola per il pranzo in PP, due scomparti e coperchio in bamboo, set di 
posate, divisorio staccabile e cinghia di serraggio inclusi, capacità 800 ml.

Dimensioni: cm 18x10,6x9,6
Materiale: PP
Pack: 1/30

800ml
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